

MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

100 10 PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65

V Praze dne 9. srpna 2007

Č.j.: 56784/ENV/07

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Identifikační údaje:

Název: Skladový a výrobní areál společnosti RADKA spol. s r.o. - Rybitví

Kapacita (rozsah) záměru: Předmětem posuzovaného záměru je vybudování dvou kompaundačních linek pro barvení a mísení plastů s celkovou kapacitou 1 000 tun/rok a zároveň oprava a dostavba skladů pro produkty užitkové chemie s cílovou kapacitou 3 869 tun.

Charakter záměru: Jedná se o využití bývalého areálu společnosti Synthesia, kde budou stávající budovy opraveny a využity pro dvě kompaundační linky pro barvení a mísení plastů, a další objekty budou využity jako sklady produktů užitkové chemie. Bývalý objekt, kde bylo sociální zázemí bude demolován a místo něj bude vystavěn nový objekt sociálního zázemí. Výhledově budou v areálu vybudovány nové sklady pro produkty užitkové chemie. Stávající i nové sklady budou využívány pouze pro příjem a distribuci zboží v původních transportních obalech. Ve skladech nebude docházet ke spotřebě surovin ani pomocného materiálu. Realizace všech výše uvedených aktivit bude probíhat etapovitě. Celý tento prostor je využíván v souladu s územním plánem jako průmyslová zóna, konkrétně k chemické výrobě.

Celkové stávající vlivy dominantní společnosti Synthesia, a.s. na jednotlivé složky životního prostředí jsou vyhodnoceny v řadě studií (Rozptylová studie o.z. Synthesia, Aktualizace analýzy ekologických rizik starých zátěží, Bezpečnostní zpráva) a budou komentovány v dalších částech tohoto hodnocení.

Umístění: kraj: Pardubický
obec: Rybitví
k. ú.: Rybitví

Zahájení: Předpokládá se, že stavba posuzovaného záměru bude realizována po etapách.

I. etapa: Předpokládá se provedení změny užívání stávajících objektů (skladů) a dále instalace jedné kompoundační linky – říjen 2007

II. etapa: Doplnění druhé kompoundační linky – do 2 let od instalace první linky

III. etapa: Rozšíření skladovací kapacity o nové objekty

a) Nové sklady plastů a pigmentů – do 5 let

b) Nový sklad pro nebezpečné chem. látky a přípravky – do 10 let

Oznamovatel: RADKA spol. s r.o.
Na Lužnici 706
533 41 Lázně Bohdaneč

Záměr „**Skladový a výrobní areál společnosti RADKA spol. s r.o. - Rybitví**“ naplňuje dikci bodu 7.1, kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). Podle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Skladový a výrobní areál společnosti RADKA spol. s r.o. - Rybitví“

nemá významný vliv na životní prostředí a **nebude** posuzován podle citovaného zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

Etapa přípravy záměru

1. Upřesnit druhy vznikajících odpadů a nakládání s nimi.

Etapa výstavby záměru

1. Zajistit nakládání se závadnými látkami v souladu se zákonem o vodách.
2. Vypracovat provozně-manipulační řády pro zařízení pracující se závadnými látkami.
3. Všechny mechanizmy, které se budou pohybovat na staveništi musí být v dokonalém technickém stavu, nezbytná bude jejich kontrola především z hlediska možných úkapů RL.
4. Všechny parkovací a manipulační plochy, prostory, kde bude nakládáno se závadnými látkami, musí být řešeny jako nepropustné a musí být zabráněno nežádoucím únikům těchto látek do půdy nebo jejich nežádoucímú mísení s odpadními nebo srážkovými vodami.
5. Ke kolaudaci předložit protokoly o nepropustnosti všech podlah, parkovacích ploch, manipulačních ploch a jímek autorizovanou firmou dle ČSN 75 09 05.

Etapa provozu záměru

1. Přeprava zboží bude silničními kamiony pouze v době denní (pondělí až pátek).
2. Skladovací objekty budou vybaveny záchytnými jímkami.
3. Odpadní splaškové a technologické vody nesmí překračovat limity stanovené správcem (provozovatelem) kanalizace, do které budou vypouštěny.

Odůvodnění:

Ke zveřejněnému oznámení se v zákonném termínu vyjádřili:

- ČIŽP OI Hradec Králové
- KHS Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, územní pracoviště Svitavy
- MŽP, odbor ochrany ovzduší

ČIŽP, OI Hradec Králové

oddělení ochrany ovzduší – považuje oznámení za dostačující pro posouzení vlivu záměru na ovzduší

oddělení ochrany vod – stanovuje podmínky, které vyplývají z platné legislativy

oddělení odpadového hospodářství – požaduje upřesnit druhy vznikajících odpadů a nakládání s nimi

oddělení ochrany přírody – je nezbytné provedení zoologického průzkumu, zaměřeného na využívání konkrétní lokality slavíkem obecným (bylo provedeno v rámci zjišťovacího řízení)

oddělení ochrany lesa – nemá připomínky

MŽP, odbor ochrany ovzduší – konstatuje, že za předpokladu plnění navrhovaných opatření a plnění legislativních požadavků na ochranu ovzduší, bude záměr akceptovatelný

KHS Pardubického kraje – s uvedeným záměrem souhlasí, stanovuje podmínky provozu

Krajský úřad Pardubického kraje – upozorňuje na platnou legislativu

Příslušný úřad obdržel k oznámení v zákonném termínu celkem 4 vyjádření DSÚ. Veřejnost se k oznámení nevyjádřila. V žádném z obdržených vyjádření není vysloven nesouhlas s realizací záměru. Z vyjádření dotčených správních úřadů vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny závažné připomínky, které by nebylo možno v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit, a které by zásadním způsobem zpochybnilo nebo bránilo případnou realizaci záměru. Část připomínek má pak charakter upozornění na zákonné povinnosti. Všechny oprávněné požadavky, vyplývající z těchto vyjádření, jsou uvedeny ve formě podmínek v závěru zjišťovacího řízení.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

Ing. Jaroslava H O N O V Á
ředitelka odboru
posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC

Obdrží:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky